EXAMEN FINAL. ANALISIS DE VARIABLE REAL (ml).
Primer PARCIAL. 30 de Mayo de 2025.

Escribe cada pregunta en una hoja separada del resto.

En todas las respuestas, enuncia claramente los resultados que vas a utilizar.

. (1 punto)
Demuestra el Teorema de los Intervalos Encajados de Cantor:

Si I, = [@n,b,], n € N, es una sucesién encajada (i.e., Int1 C I,)) de intervalos cerrados
y acotados, entonces existe un nimero £ € R tal que £ € I, para todo n € N (es decir,

nnGNIn ‘_I'E B)

. (1 punto)

Demuestra que la siguiente sucesién es monotona creciente y acotada superiormente:
=8, ZTpy=vV9+82z, neN
Justifica que {z, }nen converge y calcula su limite.

. (1 punto)

Calcula los siguientes limites:

, 4—z? ;
@ Mme——m—s ¥ lim vZ (VaF1-VE).

. (1 punto)

Demuestra que, si a > e, la siguiente serie es convergente:

> (2

n=1

Observaciones: Para realizar el examen solo se emplearan papel y boligrafo.
El examen tiene una duracién de hasta 3h horas. Una vez comenzado, no se podr4 salir del

aula antes de 45 minutos.

Revisién del examen: El préximo Miércoles 9 de Junio a las 9h en el despacho 437. No

es obligatorio acudir a la revision.



EXAMEN FINAL. ANALISIS DE VARIABLE REAL (ml).
Segundo PARCIAL. 30 de Mayo de 2025.

5.- (1 punto) Sea f : [a,b] — R continua en todo [a,b]. Prueba que existe m € R de modo
que
m < f(x) para todo = € [a.b].

6.- (1 punto) Sea f : (a,b) — R una funcién tal que existe f* en todo (a,b) y es concava
en (a,b). Sea zq € (a,b), prueba que

f(z) < f'(=o)(x — 20) + f(z0) para todo € (a,b).

7.- (1 punto) Calcula la serie de Taylor centrada en cero de la funcién f (z) = 'y (Para
que valores de R converge la serie de Taylor? Justifica tu respuesta.

2
8.- (1 punto) Calcula / senzcosz +cos’zsenz | -
cos?z +1
| ' i o _flz)e?
9.- (1 punto) Sea f : [0,00) — R uniformemente continua en [0,00). Si lim ————— =0

z—o0 1l +sen?zx

o0
jexiste / f(z)dz? Justifica tu respuesta.
0

10.- Se considera
[ 1 s1 r<—2n

_315(_2?1 == :’.’?)2 +1 si z€ [-—Qn, —‘?1]
222 —2n2 i
fila) =+ T si € [-n,n|

~L@n—zP?+1 si  z€[n,2n]

1 si T > 2n,

paran € N.
1. Calcula su limite puntual.
9. ;Converge uniformemente en [—M, M], para M > 07 Justifica tu respuesta.

3. ;Converge uniformemente en todo R? Justifica tu respuesta.

Observaciones: Para realizar el examen solo se empleardn papel y boligrafo.
El examen tiene una duracién de hasta 3h horas. Una vez comenzado, no se podra salir del
aula antes de 45 minutos.

Revisién del examen: El préximo Miércoles 9 de Junio a las 9h en el despacho 484. No
es obligatorio acudir a la revision.
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